
Příklad 32 – Sestavené případy 

Pacient 310327 0123 byl přijat dne 23.6.2007. Zjistěte základní diagnózu a dobu 

hospitalizace pro současné období. Proveďte modelaci na změnu základní diagnózy za 

vedlejší diagnózu W001 a sledujte vliv na změnu relativní váhy. 

 

Postup: 

 V menu vybereme možnost Případy-Sestavené případy-doklady. Do formuláře 

určeného pro vyhledávání zadáme číslo pacienta, datum přijetí a Typ. Stiskneme 

tlačítko OK. 

 

 Pro zobrazení informací k případu stiskneme tlačítko Grouper umístěné na konci 

řádku (viz. Obrázek) 

 

 Zobrazí se nám  formulář grouperu se všemi hlavními informacemi o případu. Zde lze 



zjistit jak základní diagnózu případu, tak dobu hospitalizace. V tomto případě je 

základní diagnózou S060 čili otřes mozku (zjistíme najetím kurzoru na kód diagnózy) 

a doba hospitalizace 20 dní (obrázek níže). 

 

 

 

 

 

 



 Záměnu vedlejší diagnózy např. W001 za základní diagnózu provedeme stisknutím 

malých šipek umístěných napravo od kódu každé vedlejší diagnózy. Po záměně 

stiskneme tlačítko zpracovat (viz. Obrázek výše). 

 

 

 

 

 Po záměně a zpracování můžeme vidět, že vlivem změny základní diagnózy se nám 

případ zařadil do jiné DRG skupiny. Změnila se tak i relativní váha případu, střední 

délka hospitalizace a trim-pointy. 

 



 Jednotlivé kombinace však nemusíme nutně provádět ručně záměnou diagnóz. 

Všechny možné kombinace i s výsledky ((DRG skupinou, RV atd.) jsou přístupné po 

stisknutí tlačítka Kombinace.  Příklad kombinací viz. Obrázek. 

 

 


